



OBČINA SEMIČ
OBČINSKI SVET
Štefanov trg 9
8333 SEMIČ

Gradivo za 15. redno sejo občinskega sveta v septembru 2012 – k točki **RAZNO** dnevnega reda

Številka: 603-08/2012-2

Zadeva: Pobuda staršev učencev prvega razreda OŠ Belokranjskega odreda Semič za financiranje razširjenega programa dela vzgojiteljice za dodatno eno šolsko uro na dan

Dne 14. 9. 2012 smo prejeli vlogo staršev učencev prvega razreda OŠ Belokranjskega odreda Semič za financiranje razširjenega programa dela vzgojiteljice za dodatno eno šolsko uro na dan.

Problematika je podrobneje predstavljena v sami vlogi.

Vlogi je priloženo še:

- Pravilnik o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole (Ur. l. RS, št. 57/07, 65/08 in 99/10)
- Odgovor Ministrstva za izobraževanje, znanost, kulturo in šport na dopis v zvezi s pobudo staršev bodočih učencev prvega razreda OŠ Belokranjskega odreda Semič za enake učne in pedagoške pogoje učencev prvega razreda v matični šoli v Semiču in v podružnični šoli na Štrekljencu
- na občinski upravi smo dodatno priložili še »Načrtovanje vzgojno-izobraževalnega dela za šolsko leto 2012/2013«, ki ga je Ministrstva za izobraževanje, znanost, kulturo in šport posredovalo vsem osnovnim šolam.

Pojasnilo občinske uprave:

Osnovne šole prejemajo sredstva za plače za izvedbo obveznega programa in dopolnilnega ter dodatnega pouka iz državnega proračuna. Podlaga za izplačila je s strani ministra potrjena sistemizacija delovnih mest. Iz proračuna občine pa se zagotavlja sredstva za plačilo stroškov uporabe prostora in opreme, za investicije in za prevoze učencev ter za dodatne dejavnosti. (Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur.l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/2008 in 20/2011).

Zaradi navedenega je nujno, za presojo odločitve vodstva šole glede števila oddelkov prvega razreda, pridobiti pisno mnenje ministrstva in sicer konkretno število oddelkov učencev prvega razreda OŠ Belokranjskega odreda Semič v š.l. 2012/2013!

Ravnateljica nas je obvestila, da je v prvem razredu od 17. septembra dalje, glede na število otrok, odobrenih tedensko 20 ur vzgojiteljice, tako, da financiranje dela vzgojiteljice za eno šolsko uro na dan iz občinskega proračuna ni potrebno.

Pripravili:
Sonja Ličen Tesari
Mateja Kambič

Predlagateljica:
Županja, Polona Kambič